



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8318.**

Benyújtás dátuma: **2019-11-29 06:41**

Parlex azonosító: **19WMGF950001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Sneider Tamás (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Tájékozódott-e Magyarország Kormánya a brutális kegyetlenséggel agyonvert törökkanizsai magyar fiatalember ügyében?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Mint arról bizonyára értesült, szeptember 18-án holtan találtak meg egy magyar fiatalembert Törökkanizsa egy parkjában. A boncolás kimutatta, hogy az áldozatnak a verés következtében szétszakadt a mája. A gyilkosságot megelőző éjszaka is bántalmazták a fiút, akkor a fejét és a fülét kellett összevarrni az ütlegelések következtében. A megvert fiú szülei ugyan értesítették a rendőrséget, de a jegyzőkönyv felvételén túl semmi sem történt.

Köztudott, hogy Orbán Viktor miniszterelnök úr példásnak tartja a magyar-szerb kapcsolatokat, amely véleményének rendszeresen hangot is ad, de ettől még tény: Szerbia nem pusztán a rehabilitálási és restitúciós folyamatokat lassítja szándékosan, de a szerb hatóságok a magyarok sérelmére elkövetett bűncselekmények kapcsán sem járnak el az elvárható módon, és akkor egyebek mellett például a nemzeti kisebbségi nyelvi jogsérelmeket már nem is említem.

Az Alaptörvény D) cikke egyértelmű kötelezettségként határozza meg a határainkon kívül élő magyarok egyéni és közösségi jogaik érvényesítését, ennek ellenére az elmúlt évek alatt a kivéreztetett, magára hagyott délvidéki magyarság asszimilálódása tovább gyorsult.

Tájékozódott-e Magyarország Kormánya a brutális kegyetlenséggel agyonvert törökkanizsai magyar fiatalember ügyében?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2019. november 27.

Tisztelettel:

Sneider Tamás

Jobbik Magyarországért Mozgalom